
В Кемеровской области несовершеннолетняя девушка признана виновной в незаконном приобретении и хранении наркотических средств

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летней жительнице г. Междуреченска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденная пришла к зданию суда, где должно было состояться заседание с участием ее парня. Следует отметить, что ранее сотрудниками полиции юноша был замечен в употреблении наркотических средств. Проходя мимо полицейских, девушка разволновалась, сотрудники заметили это. Поскольку они знали, что молодой человек наркозависимый, полицейские предположили, что у нее при себе наркотическое вещество, и спросили девушку об этом. Обвиняемая отрицать не стала, выдала запрещенные препараты. Проведенная судебно-химическая экспертиза показала, что вещество является наркотическим. Поскольку девушка состояла на профилактическом учете, в полицию внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда девушке назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 3 месяца.

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1144409>